

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.02.2005 21:37:48

формирования заключения врача: 07.02.2005 21:25:45

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/7708/answer/7709>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Думаю, что никакой проблемы не существует. Сперма нормального мужчины через некоторое время подвергается разжижению, это нормальное явление. То же касается и цвета - сперма не должна быть идеально белого цвета. Самый простой способ выяснить - есть патология или нет - сдать спермограмму. Удачи!